
ЗВІТ 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної 

державної адміністрації  про основні заходи проведені у серпні 2021 року 

 
 

Організовано проведення 03 серпня 2021 року наради з головами 

районних державних адміністрацій та за участі голів сільських, селищних, 

міських рад, військовим командуванням щодо організації та проведення в 

області осіннього призову громадян України на строкову військову службу та 

опрацювання питання про розміщення на постійній основі, в умовах мирного 

часу підрозділів територіальної оборони. 

Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 06 липня 2021 року № 567 проведено обстеження 27 захисних споруд 

цивільного захисту, які в процесі приватизації не увійшли до статутних 

капіталів господарських товариств, але залишились на їх балансі від державних 

органів приватизації у власність обласної державної адміністрації  

Організація виконання завдання визначеного рішенням РНБО, 

затвердженого Указом Президента України від 18 червня 2021 року № 260/2021 

щодо удосконалення мережі ситуаційних центрів та цифрової трансформації 

сфери національної безпеки та оборони та направлення Мінцифри відповідної 

інформації. 

Проведено погодження проекту постанов Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Положення про територіальні центри комплектування та 

соціальної підтримки», «Про внесення змін до Положення про організацію 

оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та 

зв’язку у сфері цивільного захисту» та Указу Президента України «Про 

внесення змін до Указу Президента України від 11 лютого 2016 року № 44» 

щодо внесення змін до Переліку військових частин ЗСУ, Національної гвардії 

України та Держприкордонслужби, над якими здійснюється шефство. 

10 - 12 серпня 2021 року прийнято участь у проведенні комісією Кабінету 

Міністрів України перевірки готовності до використання за призначенням 

запасного пункту управління та порядку зберігання пакетів із сигналами 

оповіщення Херсонської обласної державної адміністрації. 

Підготовлено до Адміністрації Державної  прикордонної служби України 

пропозиції до проекту концепції Державної цільової програми облаштування 

державного кордону щодо будівництва інженерно-технічних і фортифікаційних 

споруд, огорож, прикордонних знаків, прикордонних просік, комунікацій 

Державної прикордонної служби України, також проведено роботу з відведення 

земельних ділянок, розташованих увздож лінії державного кордону України в 

межах прикордонної смуги шириною 30-50 м. у постійне користування 

військовим частинам Державної прикордонної служби України. 

 
 

Департаментом організовано проведення засідань регіональної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуації. Протягом 

звітного періоду на засіданнях регіональної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуації було розглянуто наступні 

питання: 



Протокол № 19 від 20 серпня 2021 року. Розглянуто наступні питання: 

1. Про епідемічну ситуацію в області та вжиття додаткових заходів із 

запобігання поширенню на території області гострої респіраторної хвороби   

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, у період відзначення Дня 

Державного Прапора та 30-ї річниці незалежності України. 

2. Про утворення робочої групи для вивчення обставин, які виникли 

під час монтажу флагштока для Державного Прапора України на набережній у 

парку Слави м. Херсон. 
 

Крім того Департаментом було проведено наступну роботу: 

- 13 серпня 2021 року проведено нараду з підготовки до командно-

штабного навчання з організації дій органів управління та сил Каховської РДА 

під час гасіння пожеж; 

- 18 серпня 2021 року проведено нараду з підготовки до командно-

штабного навчання в Каховській РДА; 

- 26 серпня 2021 року проведено командно-штабне навчання в Каховській 

районній державній адміністрації; 

- 31 серпня 2021 року взяли участь у практичному семінарі щодо 

організації діяльності консультаційних пунктів з інформування населення про 

надзвичайні ситуації та способи і методи захисту від них, що відбувся у місті 

Запоріжжі; 

- підготовлено проєкт розпорядження голови обласної державної 

адміністрації від 04 серпня 2021 року № 654 «Про затвердження Інструкції 

щодо організації обміну інформацією про загрозу або виникнення надзвичайної 

ситуації та хід ліквідації її наслідків між Департаментом з питань цивільного 

захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації і районними 

державними адміністраціями, сільськими, селищними, міськими радами»; 

- підготовлено проєкт розпорядження голови обласної державної 

адміністрації  від 04 серпня 2021 року № 655 «Про забезпечення стану 

готовності захисних споруд цивільного захисту»; 

- підготовлено проєкт розпорядження голови обласної державної 

адміністрації  від 17 серпня 2021 року № 684 «Про внесення змін до 

розпорядження голови обласної державної адміністрації від 16 липня 2021 року 

№594 та затвердження плану проведення командно-штабного навчання». 

 

Протягом серпня 2021 року видано 9 розпоряджень Керівника робіт з 

ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного 

характеру пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 у 

Херсонській області. З метою попередження та ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації пов’язаної з COVID-19 всього з моменту введення 

карантину в Україні Керівником робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної 

надзвичайної ситуації Херсонської області видано 138 розпоряджень. 

Протягом серпня 2021 року підготовлено та надіслано 25 донесень 

Керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації 

природного характеру пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби 

COVID-19 у Херсонській області. 



Проводяться засідання штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної 

надзвичайної ситуації природного характеру пов’язаної із поширенням 

коронавірусної хвороби COVID-19 у Херсонській області. 


